Vaja 3: Storkljino gnezdo

Opis: Na robu strehe mesc¢anske hise si je Storklja naredila gnezdo. Pod robom strehe je zid viSine
Vin Sirine S. Nasa naloga je, da zascitimo Storkljina jajca v primeru, da bi kaksno padlo iz gnezda.
V ta namen bomo na zid namestili zelo tanke blazine razli¢nih dolZin, da bodo ublaZila padec in
preprecila poskodbe jajca. Po vsaki izmed N sprememb (namestitve ali odstranitve blazine) nas
zanima, kako dale¢ v globino lahko pade jajce, ki bi se skotalilo iz $torkljinega gnezda. Zelimo
prepreciti kakrsnokoli poskodbo jajca, zato se predpostavlja, da je to zelo majhno.

Vasa naloga je, da izraCunavate najvecjo globino padca jajca po vsaki od sprememb v postavitvi
blazin na zid hise.

Vhodni podatki:

eV prvi vrstici je $tevilo sprememb N, visina zidu Vin $irina zidu S (1 < N,V, S < 10°).
e Sledi N vrstic, ki opisujejo dve vrsti sprememb v postavitvi blazin:

o Dodajanje nove blazine v obliki “+ Y X D” na razdalji Y od vrha zidu, s pricetkom
na razdalji X od levega roba zidu in je dolZine D. Torej seze do X + D. Blazine so
zelo tanke, zato se lahko med seboj tudi popolnoma prekrivajo.
O0<Y<V,0<X,X+D<S5,1<D<100)

o Odstranjevanje blazine v obliki “- K”, kjer K predstavlja zaporedno Stevilko
blazine, ki jo bomo odstranili (blazine so ostevilcene od 1 dalje po vrsti, kot so
bile dodane).

e Vsa Stevila so cela.

Izhod: Po vsaki spremembi se izpisi najvecja mozna globina padca jajca.
Casovna omejitev: 15 sekund Vrednost vaje: 13 tock
Zgled:
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Vizualizacija zgleda po izvedbi N sprememb:
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Crtkane ¢rte predstavljajo blazine, ki so bile odstranjene, polne &rte pa blazine, ki smo jih
ohranili. Stevilke pod blazinami predstavljajo njihovo zaporedno $tevilko dodajanja. Blazini 1 in
6 se prekrivata. Najglobji padec jajca z vrha stene je globine 7 (jajce pristane na 4. blazini).



